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Referitor la procedura de selecţie pentru parteneri privaţi, pentru încheierea unui Acord 

de Parteneriat cu entităţi publice sau de drept privat, în vederea depunerii cererii de finanţare în 

cadrul POCU, Axa Prioritară 3, Obiectivul tematic 8, Prioritatea de investiții 8.iii, Obiectiv 

specific 3.7 apelul România Start Up Plus vă transmitem următoarea clarificare ca raspuns la 

solicitarea unei asociaţii: 

 

Solicitare de clarificări nr. 1 

Vă rugăm să ne transmiteţi valoarea totală a proiectului, din cadrul POCU axa prioritară 3: 

„Locuri de muncă pentru toţi”, Obiectivul tematic 8: “Promovarea unor locuri de muncă durabile 

şi de calitate şi sprijinirea mobilităţii lucrătorilor”, Prioritatea de investiții 8.iii: “Activităţi 

independente, antreprenoriat şi înfiinţarea de întreprinderi, inclusive a unor microîntreprinderi şi 

a unor întreprinderi mici şi mijlocii inovatoare”, Obiectiv specific: 3.7: “Creşterea ocupării prin 

susţinerea întreprinderilor cu profil nonagricol din zona urbană”. 

 

Răspuns la solicitarea de clarificări nr. 1 

Proiectul este în faza de dezvoltare, fază care se va încheia după selecţia partenerului/partenerilor. 

Numai după realizarea parteneriatului şi dezvoltarea în comun a cererii de finanţare se va stabili 

valoarea totală a proiectului.  

Estimăm însă că valoarea totală a proiectului va fi de maxim 2.500.000 EURO, având în vedere 

că se estimează înfiinţarea a 38 IMM-uri.  

 

Solicitare de clarificări nr. 2 

Care este numărul total de cursanţi care se doreşte să participe în cadrul proiectului? 

 

Răspuns la solicitarea de clarificări nr. 2 

În dezvoltarea proiectului se va lua în considerare organizarea de cursuri de formare profesională 

pentru un număr de 310 persoane.  

 

Solicitare de clarificări nr. 3 
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Care este numărul total de afaceri care se doreşte a fi implementate la nivelul proiectului şi la 

nivelul fiecărui judeţ? 

 

Răspuns la solicitarea de clarificări nr. 3 

În cadrul proiectului se doreşte înfiinţarea a 38 întreprinderi, toate în judeţul Prahova, chiar dacă 

la evaluarea proiectului se va puncta favorabil înfiinţarea de întreprinderi în fiecare judeţ al 

regiunii de dezvoltare vizate. Această decizie este determinată de faptul că Oraşul Mizil este o 

autoritate publică locală preocupată de dezvoltarea proprie, asumându-şi riscul notării cu 0 a 

respectivului subcriteriu.  

 

 

Primar      Şef serviciu DIAMPE   

Silviu NEGRARU     Petronela STURZ 


